



Компания ПАКС

paks@paks.ru

www.paks.ru

БЦ «Золото», оф. 2А20

ул. Золотая, д. 11, Москва, 105094

Тел.: +7 (495) 646 39 39

◆ 7Н8Д ТУР ПО КОРЕЕ ◆

ДЕНЬ 1 6/4	<u>ПРИЛЕТ В ИНЧХОН/СЕУЛ</u> <ul style="list-style-type: none">• Прибытие в аэропорт в Корею / Встреча в аэропорту, трансфер в Сеул• Заселение в отель. Отдых
ДЕНЬ 2 7/4	<u>СЕУЛ</u> <ul style="list-style-type: none">• Обзорная экскурсия по Сеулу с посещением исторического центра. <p>Ручей Чонгечон с его красочными фонтанчиками, мостами с цветными подсветками и расписными стенами полюбился жителям и гостям города и стал считаться одним из лучших районов Сеула, предназначенных для прогулок и приятного времяпрепровождения. Одним из красивейших мест Чонгечона является дамба Пальсоктам, в основу строительства которой легли 8 особых монолитных камней, привезенных с разных уголков страны.</p> <p>Площадь Кванхвамун, центральная площадь в самом сердце Сеула с 600-летней историей, окружена памятниками архитектуры, такими как дворец Кёнбоккун. Кроме того, с площади открывается необыкновенный вид на гору Пукхансан. Площадь Кванхвамун называют площадью, «воссоздающей историю ворот Кванхвамун», «возрождающую древний облик улиц у королевского дворца», «главной площадью Кореи» и «центром культурного отдыха горожан».</p>  <p>Императорский дворец Кёнбоккун – дворцовый комплекс, построенный в 1395 году. Был главным и крупнейшим дворцом династии Чосон, в котором жила королевская семья. Сейчас дворец представляет собой музей под открытым небом. Перед входом во дворец можно увидеть красочные инсценировки смены караула, проводившегося здесь во времена династии Чосон. <i>*Если во дворце Кёнбоккун выходной день, то проводится экскурсия по Дворцу Чхандоккун</i> Дворец Чхандоккун (Changdeokkung Palace) был возведён в 1405 году. Это второй королевский дворец после главного дворца Кёнбоккун. Расположенный в восточной стороне от Кёнбоккуна, дворец Чхандоккун также назывался Тонгволь (Восточный дворец). Он является единственным дворцом, который сохранил архитектурный стиль династии Чосон.</p>   <p>ОПЦИОНАЛЬНО: Прогулка по дворцу в традиционных костюмах ханбок. От 25\$/чел</p> <p>Фольклорная деревня Букчон – это один из старых районов Сеула, который сохранился до наших дней. Во времена Чосон эти традиционные дома с черепичной крышей принадлежали корейским дворянам – «янбанам». Эта деревня появилась здесь практически одновременно с основанием Сеула более чем шесть столетий назад. Дома дворян в традиционном стиле дошли до нас практически в неизменном виде.</p> <p>Улица сувениров Инсадон, расположенная в самом центре города, храня древние традиции Кореи, имеет особую ценность. Улица Инсадон – это широкая прогулочная дорога, с многочисленными переулками по обеим сторонам. Сувенирные магазины на Инсадоне пользуются большой популярностью среди людей всех поколений, потому что каждый магазин уникален по-своему.</p> 

Чогеса находится в центральной части города Сеула и считается сердцем корейского Дзен-буддизма. Первыми вас встретят величественные древние деревья, растущие на территории храма. Здание Тэунчжон было построено в центре храма в 1938 году. Особенностью этого храмового здания являются чудесные разноцветные узоры «Танчхон». Внутри Тэунчжона можно увидеть статую Будды Сокгамони и покорно кланяющихся буддистов.

Мёндон. Здесь расположено большое количество специализированных магазинов и бутиков и универмагов. В отличие от рынков Намдэмун и Тондэмун, также широко известных мест для шопинга, на Мёндоне находится много магазинов высококлассных брендов. На Мёндоне также есть рестораны корейской кухни, западных и японских блюд, рестораны быстрого питания и другие места, где можно попробовать популярную местную еду после совершения покупок.

- Возвращение в отель, отдых



СЕУЛ/ГАПЁН/СОКЧО

- Выписка из отеля

- Трансфер в **Гапён** – посещение **Сада утреннего спокойствия**

В **Саду утреннего спокойствия** можно почувствовать всю красоту корейской природы. Дендрарий был открыт в 1996 году Хан Сан Кёном, профессором садоводческого факультета при Университете Самюк, задумавшим создать сад в традиционном корейском стиле. Огромная территория дендрария состоит из 10 тематических садов, в которых растёт около тысячи разновидностей цветов и деревьев.



- Поход на **гору Сорак**, посещение Храма Синхынса, крепости Квонгымсон по канатной дороге,



водопада Курён, ущелья Осэк чучонголь, и пр.

Национальный парк гор Сорак. Живописные горы Сораксан впрямь называться самыми красивыми горами Кореи, благодаря великолепным пейзажам. Наивысшей точкой гор является пик Тэчхон-бон высотой 1708 метров над уровнем моря. Горные перевалы Хангерён и Мищирён делят горы Сораксан на так называемые «внутренние горы», находящиеся на западе, и «внешние горы»,

находящиеся на востоке от перевала. Очарование пейзажу горной впадины Чуджонголь придают водопады Ёнсопхокпхо, водопад Щибипхокпхо, водопад Ёцинпхокпхо. Данный район является объектом охраны ЮНЕСКО.

Канатная дорога в горах Сораксан. Если вы хотите увидеть всю красоту гор Сораксан, вам обязательно стоит прокатиться по канатной дороге. Так, можно увидеть величественные стены крепости Квонгымсон, территорию Малого парка, долину Чоханнён и скалу Ульсан Бави. На востоке открывается замечательный вид на безграничное Восточное море. Спустившись по канатной дороге и пройдя около 20-30 минут, можно добраться до крепости Квонгымсон.



- Трансфер в **Сокчо**

- Прогулка по **Порту Тэпхохан**

Порт Тэпхохан, расположившийся на юге города Сокчхо, полон ресторанов, специализирующихся на суши, и магазинах по продаже сушённых морских продуктов. Также отдельного внимания заслуживает необыкновенно живописная природа этого порта. Величественные горы Сораксан и красивое побережье Восточного моря позволяют по праву считать этот порт идеальным местом для туризма.

- Трансфер в отель, заселение, отдых

**ДЕНЬ
3
8/4**

СОКЧО/АНДОН/КЁНДЖУ

- Выселение из отеля

- Трансфер в **Андон**

- Посещение традиционной **деревни Хахве**

**ДЕНЬ
4
9/4**



Деревня Андон Хахве является типичной деревней периода существования династии Чосон, где и сейчас проживают местные жители. Деревня Хахве с трех сторон окружена рекой Нактонган. По ее окраинам произрастают сосновые деревья, а также виднеются живописные горы. Деревня также известна шаманским обрядом Пёльсингут, танцами и масками Хахветаль. К тому же, сюда нанесла визит королева Елизавета в 1999 году.



- Трансфер в **Кёнджу**.

- Экскурсии по **Кёнджу**:

Гробница Чхонмачхон. Большие античные гробницы королей и аристократов династии Силла можно часто увидеть вокруг Кёнджу в парке Тэрынвон. Здесь расположены 23 больших гробниц; самыми известными среди них являются Чхонмачон и Хваннамдэчон.

Обсерватория Чхонсондэ – это старейшая из существующих астрономических обсерваторий в Азии. Построенная во время правления королевы Сондок (632-647 гг.), она использовалась для наблюдения за звездами, а также для предсказания погоды. В общей сложности для возведения обсерватории было использовано 362 камня. Число камней символизирует число дней в лунном календаре.



Пруд Анапчжи. Согласно старинной корейской исторической летописи Самгуксаги (1145 г.н.э), Король Династии Силла (57 г. до н.э.~ 935 г. н. э) Мунмуван в 674 г. н.э. соорудил во дворце пруд и небольшую гору, посадив на ней цветы, а также содержал редких животных. Анапчжи – это пруд, который был сооружён в то время, сейчас он располагается за пределами крепости Воль-Сон (крепость периода Династии Силла построенная в 101 г.н.э).

- Заселение в отель, отдых

**ДЕНЬ
5
10/4**



КЁНДЖУ/ПУСАН

- Выселение из отеля

- Посещение исторических памятников всемирного наследия ЮНЕСКО

Храм Пульгукса – буддийский храм в провинции Кёнсан-Намдо, основанный в 528 г., является символом корейской архитектуры. Пульгукса можно перевести с корейского как «Храм земли Будды» или «Страна счастья». В нём находится семь предметов, входящих в список Национальных сокровищ Кореи, в числе которых – старинные каменные пагоды, символизирующие Инь и Ян.



Грот Соккурам – это расположенный на восточной вершине горы Тхохамсан (745 м над уровнем моря). Внутри главного зала круглой формы находятся статуи Бончжонсан, Ботхисаттва и его учеников. Грот был построен для защиты этих статуй.

Трансфер в **Пусан**

Трансфер в **Пусан**

- Экскурсии по **Пусану**:

	<p>Храм Хэдонёнгунса, расположенный на восточном побережье Пусана, был построен в 1376 году. Это один из немногих храмов Кореи, расположенных у моря, привлекающий туристов не только храмовыми зданиями, но и чудесной окружающей природой. Чтобы дойти до самого храма Ёнгунса, нужно от входа на территорию храма спуститься по 108-ступенчатой лестнице.</p> <p>Пляж Хэундэ является, возможно, самым популярным в стране. Он славится различными культурными мероприятиями и фестивалями, которые проводятся здесь ежегодно. Здесь также находится фольклорная площадь, где можно поиграть в традиционные игры, такие как Нольтвиги (прыжки на качелях), корейская борьба, Тухо (метание стрелы), перетягивание каната и Юннори.</p> <p>Мост Кванан протяженностью в 7,4 км считается одним из самых крупных мостов на территории Кореи. С него открывается чудесная панорама одних из самых живописных мест Пусана: острова Орюкдо, являющегося символом города, гор Хваннёнсан, белоснежных пляжей Кваннали, перевала Тальмачжи, острова Тонбэксом, морского побережья Хэундэ и др.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Заселение в отель, отдых
<p>ДЕНЬ 6 11/4</p>	<p>ПУСАН / СЕУЛ</p> <ul style="list-style-type: none"> • Выселение из отеля • Экскурсии по Пусану: <p>Центр АТЭС “Нури мару”: Название «Нури мару» дано Центру переговоров стран-участниц Азиатско-Тихоокеанского экономического сотрудничества (АТЭС, англ. АРЕС) неслучайно. В названии используются исконно корейские слова: «нури» - «мир», и «мару» – «вершина», показывая, таким образом, что именно здесь собирались лидеры ведущих мировых держав для проведения переговоров. Здание окружено великолепным лесом и замечательно вписывается в пейзаж местности.</p> <p>Культурная деревня Камчхон состоит из проулков домов, построенных в виде лестницы у подножия горы. Они образуют настолько живописную картину, что деревню даже называют Пусанским Мачу-Пикчу. В рамках тура путешественники увидят различные тематические дома и оригинальные фигуры в проулках, а также смогут принять участие в мастер-классах, которые проводят местные жители.</p> <p>Рыбный рынок Чагальчи является крупнейшим рынком морских продуктов в Кореи. Рыбу в основном продают женщины, которых называют Чагальчи Ачжумма. Ачжумма означает женщина средних лет или замужняя женщина. Это рынок является одной из основных достопримечательностей Пусана, он известен по всей стране. Во время своего визита вы сможете попробовать свежую сырую рыбу прямо на месте.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Трансфер Сеул • Заселение в отель, свободное время
<p>ДЕНЬ 7 12/4</p>	<p>СЕУЛ</p> <ul style="list-style-type: none"> • Свободный день
<p>ДЕНЬ 8 12.4</p>	<p>СЕУЛ / ВЫЛЕТ ИЗ ИНЧХОНА</p> <ul style="list-style-type: none"> • 05:00 Выписка из отеля • Трансфер в международный аэропорт Инчхон. Вылет из Кореи



ОТЕЛЬ: 4 ночей в Сеуле 1 ночи в Сокчо 1 ночь в Кёнджу 1 ночь в Пусане	(DBL стоимость за номер)	SNGL
3* Travelodge Myeongdong Euljiro или подобное 3* SEA CRUISE HOTEL или подобное 4* LAHAN SELECT GYEONGJU или подобное 3* BEST LOUIS HAMILTON HAEUNDAE или подобное	USD 3092	USD 2142

ВКЛЮЧЕНО	<ol style="list-style-type: none"> 1. Проживание в двухместном номере на 7 ночей. 2. Завтрак в отеле – 7 дней. 3. Экскурсии по программе с входными билетами. 4. Трансферы по программе. 5. Сопровождение русскоговорящего гида во время экскурсий.
НЕ ВКЛЮЧЕНО	<ol style="list-style-type: none"> 1. Личные расходы вне программы. 2. Обеды и ужины – бюджет в среднем составляет 15 – 20 дол. 3. Стоимость авиаперелета в Корею. 4. Опциональное посещение шоу Нанта: 35\$/чел 5. Сопровождение русскоговорящего гида в свободные дни.
ПРИМЕЧАНИЕ	В зависимости от дня недели стоимость отелей может значительно измениться, просьба уточнять стоимость программы под конкретные даты.